

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	NACRT Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Podravske Sesvete
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Podravske Sesvete Jedinstveni upravni odjel
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Pravna osnova za donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Podravske Sesvete (u daljnjem tekstu: Odluka) je u članku 66. stavku 1. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 84/21) kojom je propisano da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi Odluku o načinu pružanja javne usluge koja sadrži:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. kriterije obračuna količine miješanog komunalnog otpada 2. standardne veličine i druga bitna svojstva spremnika za sakupljanje otpada 3. najmanju učestalost odvoza otpada prema područjima 4. obračunska razdoblja kroz kalendarsku godinu 5. područje pružanja javne usluge 6. iznos cijene obvezne minimalne javne usluge s obrazloženjem načina na koji je određena 7. odredbe o načinu podnošenja prigovora i postupanju po prigovoru građana na neugodu uzrokovanu sustavom sakupljanja komunalnog otpada 8. odredbe o načinu pojedinačnog korištenja javne usluge 9. odredbe o načinu korištenja zajedničkog spremnika 10. odredbe o prihvatljivom dokazu izvršenja javne usluge za pojedinog korisnika usluge 11. način određivanja udjela korisnika usluge u slučaju kad su korisnici usluge kućanstva i pravne osobe ili fizičke osobe – obrtnici i koriste zajednički spremnik, a nije postignut sporazum o njihovim udjelima 12. odredbe o ugovornoj kazni i 13. opće uvjete ugovora s korisnicima, 14. kriterije za određivanje korisnika usluge u čije ime jedinica lokalne samouprave preuzima obvezu sufinanciranja cijene javne usluge, 15. kriteriji za umanjenje cijene javne usluge, 16. odredbe o količini glomaznog otpada koji se preuzima u okviru javne usluge.
Mjesec stvaranja dokumenta	siječanj 2023. godine
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Nacrt Odluke objavljen je na internetskoj stranici Općine Podravske Sesvete www.podravskesesvete.hr
Ako jest, kada je nacrt	Javno savjetovanje trajalo je 30 dana od 16. 01. 2023. do 15. 02. 2023

objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Boris Poljanac	Datum: 17. veljače 2023.